
 

  

Notulen bestuursvergadering 293 op woensdag 4 juni 2025 om 

10:30u bij Aad Simons. 

 
293.1 Welkom en opening 

 Om 10:42u opent Rias de vergadering onder het genot van heerlijk appelgebak, verzorgd  

door Chris. 

 

293.2 Vaststelling agenda 293 

 De agenda wordt zonder wijziging vastgesteld. 
 

293.3 Vaststelling notulen van vergadering 292 

 De notulen worden zonder wijziging vastgesteld. 

 Wel een paar opmerkingen n.a.v. de notulen: 

Bij 292.9:  Een subsidie aanvraag bij de gemeente Nissewaard kan ook plaatsvinden 

zonder een zogenaamde vitaliteitsscan.  Dat is inmiddels gebeurd. 

 

293.4 Kampioenschap Voorne-Putten. 

 Afgelopen jaren is dit kampioenschap georganiseerd door achtereenvolgens HEV en Brogilo.  

De opzet is, dat alle spelers van de clubs van Voorne en Putten hieraan kunnen deelnemen.  

Tijdens deze drive wordt in verschillende categorieën gespeeld. Wedstrijdspelers en min of  

meer recreatieve spelers. Wat door de deelnemers als ‘verfrissend‘ werd ervaren, was dat de  

winnaar ook kon komen uit de recreatieve hoek. Dus top integraal waarbij alle categorieën  

dezelfde kansen hebben. 

BC Spijkenisse heeft besloten dit toernooi zo mogelijk te gaan organiseren. De datum wordt 

dan 02-05, 09-05 of (reservedatum) 16-05-2026. 

Welke acties dienen te worden ondernomen om te komen tot organisatie? 

• Informeren bij Dorpshuis of een van deze data behoort tot de mogelijkheden. 

• Subsidie bij de NBB-Delft aanvragen voor de organisatie 

• Bespreken van de toernooi opzet binnen de TC 

• Maximaal aantal paren: 42 

 

293.5 Bridgecursus 

 Per 1 oktober wordt een nieuwe cursus georganiseerd. In tegenstelling tot afgelopen jaren  

zal deze gaan plaatsvinden op de donderdagavonden van 19:30u – 21:30u in het Dorpshuis.  

Op de donderdag is wel de mogelijkheid dat 12 achtereenvolgende avonden les wordt  
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gegeven. De cursus wordt dan afgerond in december 2025 met de ‘cursistendrive’. 

Ik heb van Sue (Partyservice) nog geen definitieve data gekregen. 

In Dé Krantje zal worden opgeroepen om deel te nemen aan de gevorderdencursus. 

Cursusleiders zijn: Jaap Griffioen en (nog te vragen) Wil Ooms 

 

293.6 Samenwerkingsvoorstel voor de Bridgeverenigingen op Voorne-Putten 

 Op Voorne Putten vinden we vijf bridgeverenigingen, te weten: 

➢ BC Brogilo  speelt op dinsdagavond 

➢ BC HEV  speelt op donderdagavond 

➢ BC Kleiburg speelt op Maandag-, dinsdag- en donderdagavond en tevens op  

genoemde middagen 

➢ BC Spijkenisse speelt op maandagavond 

➢ BC Vierpolders speelt op donderdagmiddag 

N.B.: Nadere informatie leert ons, dat van de kant van Kleiburg en bridgeclub 

Vierpolders geen belangstelling is voor meer samenwerking op het gebied van cursus 

en/of wedstrijden tussen diverse verenigingen. 

Doel is om een gezamenlijke competitie op te zetten per 2025 / 2026 

 Hoe steekt het in elkaar? 

Zes tot negen keer per seizoen vindt uitwisseling plaats tussen verenigingen, waarbij 

de eigen speelavond wordt aangehouden.  

Gezien het feit dat sommige spelers ook buiten Voorne-Putten zouden kunnen 

spelen, is gekozen voor een parencompetitie. Daarbij vaardigt het uit spelende team 

steeds vier paren af naar de VP-competitie. 

Hoe zou het er uit kunnen zien? 

Week 1  maandags bij BC Spijkenisse 

Week 2  dinsdags bij BC Brogilo 

Week 3  donderdags bij BC HEV 

Week 4 t/m 6  herhaling week 1 t/m 3 

Week 7 t/m 9  herhaling van week 1 t/m 3 

Elke vereniging organiseert naast de VP-competitie de eigen competitie. Niet 

deelnemende paren aan de VP-competitie kunnen dus gewoon spelen. 

Kortom: Voer voor de TC. Is zoiets te realiseren en zouden we dit voorstel uit kunnen 

laten gaan naar de andere verenigingen? 

Aan het einde van 6 tot 9 ronden wordt een individuele en een verenigings eindstand 

opgemaakt. 

In het overleg met Brogilo en HEV zullen Rias en Jaap deze opzet naar voren brengen. 

De opzet start op z’n vroegst in januari 2026. 

 
293.8 Wvttk 

a. Ivo stuurt maar geen facturen voor de zaalhuur. Chris ervaart dit als zeer vervelend. De 

penningmeester wordt aangeraden toch vooral te blijven pushen richting Partyservice. 

b. De deelnemers aan de zomeravonddrive wordt gevraagd zo veel mogelijk gepast te 

betalen. Dit i.v.m. chronisch tekort aan wisselgeld. 

c. Voor de clubkampioenen en de slembokaal worden bekers besteld. 3 x 2 voor de 

clubkampioenen en 1x voor de slembokaal.  



Overigens blijft de slembokaal gewoon de Dirk Wuister trofee heten, waarmee we postuum 

Dirk in het zonnetje zetten. De kosten van de slembokaal worden gewoon gedragen door 

BCS. 

 

293.9 Rondvraag / vaststelling volgende vergadering / sluiting 

a. In Dé Krantje wordt aandacht bestéed aan de website ‘Redoublet’. Op deze site kun je  

individueel of met paren pelen tegen een computer. Tevens bestaat de mogelijkheid om 

vergeleken te worden met andere leden van je eigen vereniging. 

b. De ‘digitale infrastructuur’ die door de NBB wordt gepromoot, is nog één groot 

vraagteken. Wellicht dat hierover in de toekomst meer duidelijkheid wordt geschapen. 

 

De volgende vergadering wordt vastgesteld op woensdag 6 augustus as. bij Rias. Aanvang 

10:30u. 

 

Niets meer aan de orde zijnde, sluit Rias de vergadering om 12:11u. 

 

293.10 Actiepunten (voorstel Rias) 

 = Rias benadert Ivo voor de datum en zal de afspraak schriftelijk bevestigen; 

= Rias zal subsidie aanvragen voor de mogelijk gezamenlijk met HEV en Brogilo te organiseren      

activiteiten; 

= Aad kijkt met TC of het door Jaap voorgestelde speelschema werkbaar is. 

 

Vergaderschema 

294 Bij Rias 

295 Bij Chris 

296 Bij Jaap 

297 Bij Els       

298 Bij Aad       

                   

 

               

      

 

 

 
  

 

 


